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ATA DA 16º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA /01-09-2021 

ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AO PRIMEIRO DIA DO 

MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2021, NO PLENÁRIO WILSON 

CAMURÇA, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, 

O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E REGISTRA A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, 

ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, PAULINHO, IVONALDO 

LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, CRISTIANO, DR. PATRIARCA, JÚLIO 

CÉSAR, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, RAFAEL LACERDA E ROMUALDO BEZERRA EM 

PLENÁRIO, E LUCINILDO FROTA REMOTAMENTE. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL O SENHOR PRESIDENTE DISPENSA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E A COLOCA EM 

VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES, QUE FAÇA A LEITURA DO AVULSO DA ORDEM DO 

DIA. FORAM APROVADOS, EM DISCUSSÃO FINAL, E POR 

UNANIMIDADE, OS SEGUINTES PROJETOS: MENSAGEM DE Nº 

061/21, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE 

“AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A CEDER POSSE 

ATRAVÉS DE TERMO DE CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, 

DO IMÓVEL DESAPROPRIADO JUDICIALMENTE, QUE INDICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; MENSAGEM DE Nº 062/21, DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE “DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 
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ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; 

MENSAGEM DE Nº 063/21, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO QUE “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A INSTITUIR O PROGRAMA 

MUNICIPAL QUALIFICA MARACANAÚ E A BOLSA - QUALIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; PROJETO DE LEI Nº 033/21, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA, QUE “INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DA MISSÃO CALEBE.”; PROJETO DE LEI Nº 034/21, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS, QUE “INSTITUI O DIA 

MUNICIPAL DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO FOI 

ENCERRADA, E PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, 

QUE SEGUE ASSINADA APÓS A SUA APROVAÇÃO 


